

УДК 619:616+636.7

ПОЛНОЦЕННОЕ ЗДОРОВЬЕ СОБАКИ

*Салихова Э.Д., студентка 1 курса факультета ветеринарной
медицины и биотехнологии*

*Научный руководитель – Маллямова Э.Н., кандидат
педагогических наук, доцент
ФГБОУ ВО Ульяновская ГСХА*

Ключевые слова: корм, добавки, физические упражнения, вакцинация, любовь и ласка

Статья посвящена вопросам по уходу, кормлению и содержанию собаки. Какой корм выбрать и чем кормить собаку, чтобы избежать ряда распространённых заболеваний? Какие физические упражнения нужны собаке, чтобы питомец был здоровым?

Полное здоровье собаки – это совокупность из ключевых элементов, включая питание, добавки, физические нагрузки и вакцинация. Мало того, что эти ключевые элементы являются составной частью здоровья вашей собаки в целом, но они также повышают витальность, психическую устойчивость и общее самочувствие. Вторичные аспекты здоровья собаки относятся средства и процедуры. Средства, такие как ароматерапия и траволечение может помочь в ослаблении симптомов сотен условия и процедур, такие как массаж, акупунктура, гидротерапия, и можете помочь собакам оставаться здоровыми физически и психически.

Корм. Хороший корм - это один из лучших способов избежать целого ряда распространенных заболеваний, таких как запор, диарея, аллергии, хронические кожные заболевания, частые расстройства желудка, неприятный запах изо рта, ушных инфекций, гиперактивности, тревожности, агрессивности и тревожности и так далее. Чтобы избежать распространенных собачьих условий лучшее, что вы можете сделать для вашей собаки, чтобы избежать низкого качества, низкого питания, коммерческие корма для собак и купить качественные товары с 40/50/10 соотношение. Это означает, 40% мяса, 50% овощей и 10% углеводов. Важно также избегать кормов для собак, которые исполь-

зуют побочные продукты, а также консерванты, такие как ВНТ, ВНА, и Этоксихин. Выбрать бренд премиум-класса и целостные продукты, так как они не содержат наполнителей, побочных продуктов или вредных химических консервантов. Они содержат 100% натуральных и питательных пищевых ингредиентов. Добавить наполнители диеты, такие как отруби, тыква, или метилцеллюлозу. Это может помочь предотвратить запор. В дополнение к сбалансированному кормлению вашей собаки высококачественным питанием, вы должны:

- всегда давать собакам свежую воду
- держать их подальше от мусора и костей
- избегать кормления их объедками со стола

Собаčky добавки. Собаčky добавки могут принести большую пользу вашему питомцу. Независимо от того, насколько собачий корм может быть здоровым. Не все собаčky корма содержат все витамины и минералы, в которых ваша собака нуждается. Антиоксиданты, в частности, имеют важное значение для оптимального здоровья собаки по нескольким причинам. Антиоксиданты обладают целебными свойствами, они помогают организму естественным механизмам защиты и, в свою очередь, укрепляют иммунную систему и снижают воздействие свободных радикалов. Лучшая собачья добавки должны содержать витамины А, С и Е, и витамины группы В, В1, В2, В3, В5, В6 и В12.

Физические упражнения. Кроме сбалансированного питания, диеты, добавок и витаминов, собаке необходимы физические упражнения-это один из наиболее важных способов, чтобы помочь предотвратить целый ряд проблем со здоровьем. Такие проблемы как с сердцем и ожирение. Упражнения могут даже предотвратить эмоциональные проблемы. Упражнение также способствует здоровью суставов, костей, плотности костной ткани, и даже уверенностью в себе. Ходьба, бег и плавание являются отличными упражнениями для собак. Лишь 15 минутные прогулку в день могут быть достаточным для некоторых собак, таких как, например, мопсы, а для других пород час игры в парке может быть именно тем, в чем нуждается ваша немецкая овчарка. Неважно, какого размера или породы ваша собака, может быть, некоторые упражнения всегда лучше, чем отсутствие тренировок.

Здоровье полости рта. Здоровье полости рта является одной из самых пренебрегаемых аспектов здоровья собаки. К сожалению, если вы будете пренебрегать здоровьем зубов вашей собаки, вы открываете дверь множествам предотвратимым медицинским вопросам. Помимо

обычных подозрений, таких как неприятный запах изо рта, гингивит и пародонтит, плохая гигиена полости рта может привести к тонзиллиту, фарингиту (боль в горле), инфекциям почек и инфекций, связанных с клапанами сердца. Чтобы оградиться от заболеваний, связанных с заболеваниями ротовой полости, нужно регулярно чистить зубы и необходимо обращаться к ветеринару для регулярных проверок зубов и их чистки.

Вакцинация. Каждый хозяин собаки знает, что такое вакцинация и какую роль в здоровье питомца она играет. Собака, несмотря на любовь и заботу, в любом возрасте может подхватить инфекцию и заболеть. Многие болезни протекают с осложнениями и способны привести к развитию в дальнейшем хронических патологий.

Любую болезнь проще предупредить, чем лечить. И только благодаря такому профилактическому мероприятию, как вакцинация, можно уберечь собаку от многих инфекций.

Любовь и ласка. Любовь и ласка играют важную и главную роль в психическом здоровье и в самочувствии питомца. Необходимо уделять время для игры и ласки. Это очень важно. Если выполнять все требования по уходу, питанию и содержанию, ваша собака будет здоровой и жизнерадостной.

Библиографический список

1. Total Dog Health: The Comprehensive Guide [Электронный ресурс]. - Режим доступа: vetinfo.com/aboutvets1.html.
2. Dog Health [Электронный ресурс]. - Режим доступа: <http://www.completdogsguide.com/dog-health/>

COMPLETE DOG HEALTH

Salikhova E.

Key words: *feeding, supplements, physical exercise, vaccinations, love and affection*

The article is devoted to the care, feeding and maintenance of dogs. What food to choose and what to feed the dog, to avoid a number of common diseases? What physical exercise needed by the dog, that the pet was healthy?